CITY OF CARMEL-BY-THE-SEA CITY COUNCIL

RESOLUTION NO. 2018-074

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARMEL-BY-THE-SEA AUTHORIZING A STREET CLOSURE FOR A CARMEL PUBLIC LIBRARY FOUNDATION EVENT ON SATURDAY, SEPTEMBER 15, 2018.

WHEREAS, the Carmel Public Library Foundation (CPLF), an official City Support Group, has established an Innovation Fund to help pay costs associated with projects to modernize and refurbish the library buildings; and

WHEREAS, the Carmel Rotary Club provided a grant in the amount of \$40,000 to the CPLF in support of this Park Branch lobby renovation project; and

WHEREAS, the completion of the renovation project is scheduled to occur at the end of August; and

WHEREAS, Library staff and the CPLF wish to acknowledge the completion of this project with a family friendly celebration to take place Saturday, September 15, 2018 on Sixth Avenue between Juinpero and Mission Streets; and

WHEREAS per City Policy C16-01 any event that requires a downtown street closure requires City Council permission.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED THAT THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARMEL-BY-THE-SEA DOES HEREBY:

Authorize the closure of 6th Avenue between Junipero and Mission Streets for a Carmel Public Library event on Saturday, September 15, 2018, celebrating the renovation of the Park Branch lobby.

PASSED AND ADOPTED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARMEL-BY-THE-SEA this 6th day of August, 2018 by the following roll call vote:

Steve G. Dallas, Mayor			Thomas A. Graves, MMC	
SIGNED:			ATTEST:	
	ABSTAIN:	COUNCILMEMBERS:		
	ABSENT:	COUNCILMEMBERS:		
	NOES:	COUNCILMEMBERS:		
	AYES:	COUNCILMEMBERS:		